



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске завершено расследование уголовного дела по факту уклонения от уплаты налогов на сумму более 13,5 млн. рублей

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Нижневартовскэнергосервис» в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершённое в особо крупном размере). По данным следствия, директор коммерческой организации уклонился от уплаты налогов на сумму свыше 13 млн. 600 тыс. рублей, отразив в налоговых декларациях за 2008-2009 годы заведомо ложные сведения о финансово-хозяйственных взаимоотношениях возглавляемого им предприятия с четырьмя коммерческими организациями, что повлекло незаконное применение налоговых вычетов по налогу на добавленную стоимость. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для дальнейшего рассмотрения.

04 Августа 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/804491>